



Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXV Br. 4 - 18. 2. 2024.

Prva korizmena nedjelja

Mir vama, dragi župljani!

Prva je korizmena nedjelja. Naziva se Čista, a tumačenje joj proizlazi iz činjenice da slijedi odmah nakon Čiste srijede ili Pepelnice. Po njima ulazimo u spremnost duhovnog i tjelesnog odricanja, tj. unutrašnjeg i vanjskog čišćenja. Mnoštvo je poticaja koji nam u tome mogu pomoći.

U korizmi nastojimo na intenzivniji način susresti Boga u molitvi, postu i djelima milosrđa prema bližnjima. Uz

pobožnost križnoga puta petkom imamo priliku promišljati o korizmenim katehezama čiji se sadržaj temelji na nedjeljnim evanđeljima te poticajima na molitveni odnos s Bogom s ciljem pomoći u našem hodu prema svetom Trodnevlju te obnovi krsnih obećanja u vazmenom bdijenju. **Liturgijska čitanja nam prve korizmene nedjelje donose izvještaj o Isusovim kušnjama u pustinji** gdje je 40 dana postio. Ondje ga Đavao tri puta kuša, no Isus svaki put ima jasan stav i odgovor na kušnju koji svoj temelj imaju u Bogu. Kao da nam Isus daje pouku i ohrabrenje kako postupiti kada se nađemo u sličnim trenucima kušnje. **Neka nam je svima plodonosna korizma u hodu sa Spasiteljem na križnom putu** Njegove ljubavi kako bismo primili snagu milosti da vlastiti križ postane prigoda za rast u ljubavi, obraćenju i posvećenju.



1. KORIZMENA NEDJELJA - Čista - 18. VELJAČE 2024.

SUHOPOLJE: 08:00 + Franjo Lazić i ob. Doležal

BOROVA : 09:30 +

SUHOPOLJE : 11:00 - Za sve župljane žive i preminule

Ponedjeljak 19. Veljače 2024.		
Utorak 20. Veljače 2024.	Križni put i sv. misa 18:00 SUHOPOLJE	+ Ante, Ivan, Manda i ob. Gojević
Srijeda 21. Veljače 2024.	18:00 SUHOPOLJE	+ Ob. Bićanić
Četvrtak Katedra sv. Petra 22. Veljače 2024.	18:00 SUHOPOLJE	+ Alojz, Terezija i Alojz Hvalić, Mario Muženjak
Petak 23. Veljače 2024.	Križni put i sv. misa 18:00 SUHOPOLJE	+ Josip, Anka i ob. Lesić + Ob. Švarc i Gebert
Subota 24. Veljače 2024.	08:00 SUHOPOLJE 18:00 M. Trapinska	+ Kristina Grgić

2. KORIZMENA NEDJELJA - Pačista - 25. VELJAČE 2024.

SUHOPOLJE : 08:00 + Mato Lučić + Ob. Uletić

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - Za sve župljane žive i preminule

Ponedjeljak 26. Veljače 2024.	18:00 SUHOPOLJE	+ Danica, Slavko i Mijo Jandrečić
Utorak 27. Veljače 2024.	Križni put i sv. misa 18:00 SUHOPOLJE	+ Mirjana Ćorko, Vinko i Jela Fištrović, Đuro Žuti
28. Veljače 2024.	18:00 SUHOPOLJE	+ Ilija Ivanović
Četvrtak 29. Veljače 2024.	18:00 SUHOPOLJE	+ Ob. Brdarić i Jugović, Jana Dimnjašević
Petak 1. Ožujka 2024.	Križni put i sv. misa 18:00 SUHOPOLJE	+ Ob. Pijetar i Ivić Svi+ s područja Opć. Suhopolje
Subota 2. Ožujka 2024.	08:00 SUHOPOLJE	+

3. KORIZMENA NEDJELJA - Bezimena - 3. OŽUJKA 2024.

SUHOPOLJE: 08:00 + Ob. Škala, Fuks, Rukavina i Šverer

BOROVA : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - Za sve župljane žive i preminule



Župne obavijesti:

- Slavlje Prve svete Pričesti u našoj župi;
9. lipnja 2024. godine u 11:00 sati

- Slavlje Svete Potvrde u našoj župi; 16. lipnja 2024. godine u 11:00 sati, a krizmu će podijeliti naš biskup msgr. Antun Škvorčević.

- U korizmenom vremenu svakog utorka i petka u župnoj crkvi molimo pobožnost Križnog puta prije svete mise u 18:00 sati.

- Svakog utorka u 16:00 sati u Orešcu molimo pobožnost Križnog puta

Raspored župnog vjeronauka

- **Učenici 8. razreda** svakog ponedjeljak u 15:30 sati

- **Učenici 3. razreda** - Prvopričesnici utorkom u 15:30 sati

- **Učenici 6. razreda** u petak u 15:30 sati (1. i 3. petak)

- **Učenici 7. razreda** u petak u 15:30 sati (2. i 4. petak)

Uređenje i čišćenje župne crkve:

Subota 24. veljače : Bl. Alojzija Stepinca, Dubrovačka, Kolodvorska

Subota 2. ožujka : Vinogradska, Braće Radića, Ivana Mažuranića

Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni!

Ako postoji vrijeme za koje možemo reći da je posvećeno promjeni i nadi onda je to Korizma. Imati postojan duh to jest osnažiti se! To nam je potrebno za ovaj duhovni put.

U korizmi nas Crkva poziva da započnemo iznova s čistim srcem. Što pod tim Crkva misli? Svjedoci smo kako danas u društvu postoje razni koncepti ljepote, svakodnevno vidimo kako modeli poziraju na

naslovnicama časopisa i u tv reklamama, no istinski lijepa osoba je samo ona koja ima lijepu dušu, a dušu samo Bog može uljepšati. Kršćanski koncept ljepote je lijepa duša – čisto srce. Samo čisto srce je lijepo, postojano, radosno i snažno.

Samo Bog vam može pomoći da svoju savjest izgradite tako snažno da se može oduprijeti napasti da pomiješa fizičku ljepotu s nutarnjom ljepotom.

Dosta davno sam čuo jednu uistinu lijepu misao – samo osoba koja je ljubljena može smoci snage da se promijeni – mislim da ta misao vrijedi za svakoga. No, mi ne trebamo biti zabrinuti jer nas Bog ljubi, mi smo njegova ljubljena djeca!

Božja podrška vam može pomoći da učinite ono što je ispravno, kada drugi traže da se izvuku na lakši način. Mi se često puta ponašamo tako da nudimo svoje srce svemu i svakomu, a kad nas sve razočara onda dođemo Bogu. **Ne bojmo se Bogu** darovati svoje ranjeno srce, on će ga učvrstiti i osnažiti. Bilo bi najbolje kada bismo uvijek prvo njemu srce pružili na dar, onda ne bi bilo razočaranja!

SAVJETI KAKO DA U 2024. GODINI MOLITVA BUDE SREDIŠNJI DIO VAŠEG ŽIVOTA

Početak studenog papa Franjo najavio je da će 2024. godina, kao priprema za jubilej 2025., biti posvećena molitvi za katolike diljem svijeta. “Želio sam da iduća godina, kao priprema za jubilej 2025., bude posve posvećena molitvi”, rekao je. Praktično govoreći, kako možemo živjeti ovaj poziv da molitva bude središnji dio našeg života? Evo nekoliko načina na koje možemo izgraditi dosljednu naviku molitve.

1. Novu naviku vežite za već postojeću

Popularna taktika za izgradnju nove navike je “zakačiti” je na postojeću naviku. Ako svako jutro popijete šalicu kave, mogli biste napraviti plan da molite dok ispijate jutarnju kavu. Idete li svaki dan nakon posla u teretanu? Putovanje tamo, ili neko mirno vrijeme dok se istežete i hladite, može biti prilika za molitvu nekoliko minuta. Povezivanje vremena za molitvu s postojećom navikom može vam pomoći da izgradite ovu novu dobru naviku.

2. Iskoristite “izgubljeno” vrijeme

Jedan dobar način za bolje upravljanje svojim vremenom je iskoristiti “uzalud izgubljeno” vrijeme. Na primjer, možete slušati molitveno razmatranje dok praznite perilicu posuđa ili slušati duhovnu audioknjigu ili moliti kronicu dok putujete autom. Možemo tražiti prilike da inače “uzalud izgubljeno” vrijeme pretvorimo u trenutak povezanosti s Bogom.

3. Stavite molitvu u svoj kalendar

Ne možemo samo stisnuti svoj molitveni život na marginu. Moglo bi nam pomoći da rasporedimo vrijeme za molitvu u našim kalendarima ili planerima. Čak i samo 10 minuta molitve ujutro čini ogromnu razliku, donoseći Božji mir i radost u naše živote tako da možemo osjećati učinke cijeli dan.

4. Poslužite se tehnologijom

Neće svatko smatrati da je tehnologija korisna za molitvu, stoga, naravno, učinite ono što je najbolje za vas. Mnogima odgovara slušati molitvena razmišljanja na različitim aplikacijama (npr. Hallow), kao i moliti kronicu s aplikacijom i slušati audioknjige duhovnog sadržaja na svom telefonu. Čak i ako ne volite raditi ništa od toga, možda će vam biti od pomoći postaviti mjerač vremena ili podsjetnik za molitvu. Ako vam to ima smisla, postoji mnogo izvrsnih tehničkih izvora za poboljšanje vašeg molitvenog života.